

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поход с женой на массаж

Расскажу как мы с женой попробовали эротический массаж для пары.

Мысли такие давно вызывали у меня интерес и возбуждение, хотелось как то разнообразить наши отношения. Намекал жене не раз, потом и прямо предложил, давай попробуем, ведь вместе будем... Она вроде и не согласна была сначала, но и не отказала.

Начал искать варианты. В салон не хотелось идти, искал частные варианты. Как то попало объявление «массаж для пары». Вроде ничего особенного, но заинтересовало то, что это был не салон, а семейная пара приглашала к себе и дома делали массаж. В переписке узнал что они немного моложе нас, он 37 лет, его жене 35. Нам с Наташей по 39. Фото дали в личку, нормальные ребята, причём оба с курсами массажа! Он Олег, его жена Ольга. Обсудили детали, стоимость, договорились про встречу. Свою жену уговорил быстро, видимо и сама уже была готова. Договорились и поехали в гости...

Это была дача за городом, минут 30 езды. Встретили нас хорошо. Открыла дверь Ольга, одета она была в белый спортивный костюм, очень приятная, надо сказать женщина. Пригласила нас в дом, позвала мужа, все познакомились, поболтали про всякую чепуху, выпили немного вина для знакомства. Взглядами конечно все обменялись оценивающими, но как иначе...

Ольга мне сразу понравилась, мой типаж, попа и сисечки на месте, моей жене не уступит. Олег произвел приятное впечатление, видимо и моей жене тоже. В общем официальная часть закончилась, нас провели в зону отдыха, показали где душ, хамам, дали нам полотенца, халаты и тапочки. Аромат там был очень приятный, какие то арома-масла и видимо афродизиаки.

Мы приняли душ и пошли в хамам, а Олег с Ольгой сменили нас в душе, позже зашли к нам греться. Хорошенько прогревшись Ольга предложила идти в массажную комнату, так и сделали. Комната тоже приятно удивила своей атмосферой. Аромат, свечи и лёгкая музыка, всё как в сказке. В комнате было два стеллажа стоящих отдельно, нас на них и положили. Олег занялся мной, а Ольга Наташей. Я честно говоря надеялся что будет наоборот...

Халаты мы сняли и легли на живот. Наши массажисты остались в плавках и я уже пялился на грудь и попку Ольги боясь что сейчас предательски встанет мой член. Массаж они делали классно! Я расслабился и балдел, моя Наташа тоже. Они нас намазали маслом, прошлись по всем точкам, грамотно промассировали, ощущения супер, полный кайф и доверие. В этот момент произошло то чего я очень ждал, Олег и Ольга поменялись местами и началось самое интересное...

Я чувствовал на себе нежные руки Ольги, причем это уже были другие прикосновения, и другие зоны. Она всё ближе подбиралась к моим ягодицам, как бы нечаянно проникая глубже между них, доставая до промежности и яичек, и я хотел этого как никогда. При этом я видел как Олег гладит мою жену везде, уже прошелся по её попе и бедрам и между ножек. Понятное дело мой член уже стоял как кол, только не знаю от чего больше, от рук Ольги или от того что вижу как лапают мою жену. Олег попросил мою жену лечь на спинку, она послушалась его и я увидел как торчат её соски, она была сильно возбуждена! Ольга попросила меня лечь на спину, но как, у меня дикий стояк?!!! Перевернулся и заметил лёгкую улыбку одобрения от Ольги. Она продолжила меня гладить по всему телу, наклонилась близко ко мне и касалась своими сосками то слегка, то сильно прижималась всей грудью, одна рука уже была на моём

члене и гладила его. Олег тоже не стеснялся и нежно облапал сиськи моей жены, и уже добрался до её щелки. Одна его рука гладила письку моей жены, вторая гладила грудь. Наташа уже громче дышала и постанывала, у меня кругом шла голова, я понимал что хочу это видеть, может даже больше, и я дико хотел Ольгу. Хотел взять её при них...

Я уже не сдерживался и подавал член навстречу ей и стонал от возбуждения. Ольга держала мой член в руке и дрочила его. В это момент Олег сказал что они идут в душ затем в бассейн, и мы что бы их догоняли... Мы сначала опешили, но потом поняли что нам делать, я схватил жену, развернул её спиной и поставил раком, она застонала хочу, трахни скорее... Я вогнал в мокрую, подготовленную Олегом, пизду моей жены и начал её трахать как сумасшедший, она с криком кончила почти сразу, я это очень почувствовал и начал резко, со всей силы вгонять свой член и зарычал от бурного оргазма, Наташа ещё раз кончила с криком и обмякла.

Мы вышли в душ, ребята плавали в бассейне и смотрели на нас улыбаясь. Олег сказал что бы мы после душа прыгали к ним, что это ещё не всё!!! В животе у меня заныло от вожделения и предвкушения чего то интересного!!! Поплавали в бассейне все уже голые и довольные. Как нам потом ребята сказали они тоже мигом трахнулись в душе когда оставили нас наедине. Возбуждение было сильное, но быстрый трах никого не устроил...

Мы вернулись в массажную комнату и нас снова уложили, но уже голыми и на спину. Снова натирали нас маслом и приступили сразу к эротическому массажу. Ольга тёрлась по моему телу грудью и писькой сидя на мне верхом, я еле сдерживался что бы не взять её за бёдра и всунуть ей по самые яйца. Мою Наташу Олег тоже вниманием не обделял, он гладил её везде и бесцеремонно, прижимался к ней грудью, тёрся об неё стоячим членом, даже трахал её между грудей, то же самое делал я с Ольгой. Возбуждение было на пике, в воздухе пахло сексом!!! В это момент Олег сказал моей жене что бы она подошла ко мне, Наташа подошла, а Ольга слезла с меня и пошла к Олегу. Я было подумал что они снова оставят нас одних и уйдут, но тут Олег наклонил Олегу к своему члену и дал ей его в рот, Ольга стояла наклонена к члену Олега а к нам попой, я видел её мокрые и напухшие от возбуждения губы и клитор, хотелось в них впиться губами. Моя Наташа так же наклонилась ко мне и начала сосать, при этом прогнулась и представила любоваться своими прелестями Олегу. Олег не прикрывая свой интерес смотрел на мою жену, а я на его. Он начал постанывать и поднял Ольгу от члена, поставил её раком оперев на стеллаж, я сразу так же поставил мою любимую. Мы начали неистово долбить в письки наших жён своими звенящими членами. Девочки кончали одна ща другой, громко стонали и кричали ещё, да, сильнее!!! Мы с Олегом смотрели друг на друга и на женщин попеременно, голова кружилась от кайфа, Наташа снова начала кончать и я почувствовал что не могу больше терпеть и зарычал как бизон!!! Вытащил свой член, прижался яйцами к попе жены и начал заливать её спермой, Олег повторил за мной и начал со стонами кончать на Ольгу.

Это был самый крутой трах в моей жизни!!! Мы с ребятами договорились что обязательно встретимся снова и уходя Ольга сказала что сюрпризы не закончились!!!